

## Szegediek szervezik a Völgyet

Szegediek a szervezők, és zömmel szegedi, Csongrád megyei fellépőket hívnak a Művészetek Völgye helyett megszervezett Völgykavalkád rendezvényeire július 22-étől.

**CSONGRÁD MEGYE**  
BAKOS ANDRÁS

Idén sem lesz Művészetek Völgye, de Kapolcs, Monostorapáti, Nagyvázsony, Ócs, Taliándörög és Vigántpetend is szervez programokat. A július 23-ától 26-áig tartó Monostorapáti Nyári Kavalkádot az önkormányzat megbízásából szegedi csapat, a Nagyvilágban a Magyar Kultúraért Közhasznú Egyesület szervezi, és szegedi előadókat is visz, fellép a Storyville Jazz Band, a Szegedi Egyetemi Színpad, a Szegedi Kelemen László Színitanoda, a Hóra Színház a Táncoló Európával, valamint színészek, énekesek, a zeneművészeti kar végzős hallgatói. A program a volgykavalkad.eu internetcímen érhető el.

Vigántpetenden szintén szegedi cég, a Dóm téri karácsonyi vásárt is szervező Ördögszekér Bt. a rendezvény gazdája. Programjaik a [www.ordogszeker.hu](http://www.ordogszeker.hu) honlapon, külön menüpontban érhetőek el. A bt. is visz Csongrád megyei fellépőket: a Barboncás Társulat, a Matthew Mitchell Trio, a „betyárvilágzenét” játszó Kravaiai mellett a völgybe települ a szentesi Horváth Mihály gimnázium drámatagozata is.



A legszebb egyetemisták egyike, a szegedi Szügyi Tímea. FOTÓ: KARNOK CSABA

A FŐISKOLÁK SZÉPE DÖNTŐJÉNEK KÜLÖNDÍJASA

## Címlapfotózást nyert a 22 éves Szügyi Tímea

Hamarosan egy Budapesten megjelenő reklámmagazin címlapjáról mosolyog a 22 éves Szügyi Tímea. A végzős szegedi joghallgató különdíjas lett a Főiskolák Szépe döntőjén.

**SZEGED**  
BOBKÓ ANNA

A negyedszer megrendezett Főiskolák Szépe versenyre csak olyan lányok jelentkezhetek, akik valamelyik hazai felsőoktatási intézmény hallgatói. Idén is több százan próbálkoztak, köztük a szegedi végzős joghallgató, Szügyi Tímea, aki végül 15 lánnyal versengett a döntőben.

A divatbemutatóval egybekötött műsort a Hajógyári szigeten rendezték meg csütörtök este. A versenyzők már előző nap kora reggeltől a koreográfiát tanulták. Szerdán hajnalban indultam Pestre. Tízkor már a színpadon gyakoroltam a lépéseket – mesélte Tímea, akitől megtudtuk: a Főiskolák Szépe azért is rendhagyó, mert nemcsak a legszebb egyetemista-főiskolás lányok, hanem a legsármosabb fiúk is megmérettetnek rajta. Este kilenckor már érezni lehetett

a feszültséget a színpalak mögött. Tíz óra körül pedig elkezdődött a négyfordulós divatbemutató. A lányok laza farmerban, sportos ruhában, estélyiben és fürdőruhában lejtettek a zsűri előtt, amelyben többek között Medgyessy Péter ex-miniszterelnök nevelt lánya, Tornóczky Anita és az eróművész Rippel Feri is helyet foglalt.

A nézőtérről figyelte az eseményeket az énekes model, Dukai Regina. Barátnője, Debreceni Zita a színpadon konferált, és kérdésekkel bombázta a résztvevőket. Műsorvezető kollégája, a csipős nyelvű Végvári Tibor a tőle megszokott, zavarba ejtő beszélgetések helyett csak azt kérdezte Timitől, hogy az elődöntőn is ilyen színű volt-e a haja. Frizuráját dicsérték azok a fővárosi fotósok is, akik a verseny után felajánlották, hogy fotósorozatot készítenek róla.

A szegedi egyetemistának végül nem sikerült a dobogó legfelső fokára állni, a zsűri azonban különdíjjal jutalmazta: hamarosan egy budapesti reklámújság, a Flyerz magazin címlapjáról mosolyog az olvasókra.

SZÁJRÓL OLVASVA TÁJÉKOZÓDIK A VILÁGRÓL A SIKETNÉMA PÁR

## Igen helyett bólintottak az esküvőjükön



Terézia és József örül, ha valaki ért a jelekből. FOTÓ: TÉSIK ATTILA

Siketnémán született a vásárhelyi Sipos házaspár mindkét tagja. József és Terézia jeltolmács segítségével kötött házasságot, az igent pedig bólintás helyettesítette. A pár a helyi szociális otthon lakója.

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY**  
TÖRÖK ANITA

Jeltolmács segítette az anyakönyvvezető munkáját, a pár pedig az igen kimondása helyett bólintással erősítette meg házasságkötési szándé-

intézmény egyik kétágyas szobájába. A férfi vehemensen mutogatott, jeltolmácsunk, Gila Andrásné alig győzte fordítani a mondandóját. Kiderült: a majolikagyárban találtak egymásra, ahol mindketten kisegítő munkásként dolgoztak, takarítóként. Az esküvő után lakást vásároltak a belvárosban, később azonban már nem tudták ellátni magukat, otthonba kerültek.

A házaspár jól tud szájról olvasni, ezért nagyon szeret tévét nézni. A délelőtti csevegős műsorokat kedvelik, leg-

### 2000 jel

Tíz hónap alatt sajátítható el a jelbeszéd, amelyhez több mint 2000 jelet kell megtanulni. Ezek azonban a helyi szokásokhoz igazodnak, így akár megyénként is eltérőek lehetnek. Például az anya szót a jobb orca, de a jobb fül megérintésével is lehet mutatni.

szívesebben azonban utaznának. Am erre kevés alkalmuk nyílik. Önállóan Szegednél tovább nem merészkednek. Soha nem bántották őket azért, mert siketnémák, mindig megértetik magukat. Gond csak akkor van, ha nem szépen artikulál a beszélgetőpartner, ha pedig végképp nem értik egymást, leírják mondandójukat.





**A Szegedtől 15 percre található, a 7F-es helyi autóbuszjáratral is jól megközelíthető**

# Sziksósfürdő

## Strand és Kemping

a családi pihenés, kikapcsolódás színhelye.

- Természetes fürdőtó, vízi chopperekkel rendelkező gyermekmedence, sportpályák (foci-, labtenisz-, strandröplabdapályák), játszóterek várják a vendégeket.
- Az idei szezon újdonságaként két vízcúszda, minigolf- és kalandpálya épült a fürdő területén.
- Szabadtéri sütésre, főzésre, kempingezésre, a külső tavon horgászásra is adódik lehetőség.

**KEDVEZŐ ÁRAK, CSALÁDBARÁT SZOLGÁLTATÁSOK!**

**2 felnőtt és 3 gyermek (14 óra utáni) belépődíja: 2.000 Ft.**

A belépődíjak tartalmazzák a csúszdák használatát is!

[www.szegedsport.hu](http://www.szegedsport.hu)

**Szegedi Sport és Fürdők Kft. – Ahol a sport is felüdülés!**

**Üdülési Csekk**